



ΠΑΛΛΑΪΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ

Ενάντια στο
αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο

Α Π Ε Ρ Γ Ι Α

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΜΑΡΤΗ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.00 π.μ. πλατεία ΠΕΤΡΙΝΟΥ

Α!!

Το νομοσχέδιο που κατέθεσε η κυβέρνηση προβλέπει:

1. Μείωση των επικουρικών συντάξεων που ποσοστιαία φτάνει μέχρι και το 40%.
2. Αύξηση του εργασιμου βίου κατά 5 χρόνια (πάει στα 55), για τις εργαζόμενες με ανήλικα παιδιά. Δηλαδή, ουσιαστικά καταργείται το δικαίωμα των μανάδων ανηλίκων να συνταξιοδοτούνται με μειωμένη σύνταξη.
3. Αύξηση από 50 σε 100 των ελάχιστων ενσήμων που χρειάζονται για την εξασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.
4. Αύξηση του ορίου ηλικίας από τα 58 στα 60, για όσους συμπληρώνουν 35 χρόνια εργασίας.
5. Αύξηση του ορίου ηλικίας από τα 55 στα 57, για όσους συμπληρώνουν 35 χρόνια εργασίας έχοντας εργαστεί στα Βαρέα - Ανθ/νά τουλάχιστον 25 χρόνια.
6. Αύξηση της «ποινής» - του ποσοστού μείωσης των συντάξεων ανά χρόνο - από 4,5% σε 6%, για όσους συνταξιοδοτούνται πρόωρα.
7. Αύξηση του ορίου ηλικίας και στις τρίτεκνες μητέρες από τα ειδικά Ταμεία, αφού εκτός από τα 20 χρόνια εργασίας πρέπει να έχουν συμπληρώσει και το 50ό έτος.
8. Για όσους συμπληρώνουν 37 χρόνια εργασίας και μέχρι σήμερα μπορούσαν να βγουν σε σύνταξη χωρίς όριο ηλικίας, επιβάλλεται πλέον και όριο ηλικίας, τα 58 χρόνια.
9. Παρακράτηση του 10% από τους λεγόμενους κοινωνικούς πόρους των Ταμείων, για τη δημιουργία Ταμείου Αλληλεγγύης των Γενεών, που θα προσφέρεται μέσα από την «αξιοποίηση» (βλ. τζόγος) ως ένα καλό κομπόδεμα για το κεφάλαιο και θα καλύπτει τρύπες που ανοίγει η πολιτική που στηρίζει την εισφοροδιαφυγή και εισφοροαπαλλαγή.
10. Σαρωτικές συγχωνεύσεις και ενοποιήσεις με μείωση παροχών, ειδικά στους κλάδους Υγείας.

ΟΛΟΙ στα συλλαλητήρια
των σωματείων που
συσπειρώνονται στο
ΠΑΜΕ

ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ Streiklied

Βγες έξω δάσκαλε! Ρίσκαρε
Τη δεκάρα, που ούτε δεκάρα πια δεν είναι
Και της δουλειάς τη θέση που αύριο θα
χάσεις!
Μπρος, στο δρόμο έξω! Αγώνισου!
Να περιμένεις πια δε γίνεται, είναι αργά
πολύ!
Βοήθα τον εαυτό σου βοηθώντας μας:
Κάνε πράξη
Την αλληλεγγύη!
Βγες έξω δάσκαλε, αντιμέτωπος με τα
όπλα και
Διεκδίκησε το μεροκάματό σου!
Σαν ξέρεις πως δεν έχεις τίποτα να χάσεις
Όπλα αρκετά οι αστυνόμοι τους δεν
έχουν!
Μπρος, στο δρόμο έξω! Αγώνισου!
Να περιμένεις πια δε γίνεται, είναι αργά
πολύ!
Βοήθα τον εαυτό σου βοηθώντας μας:
Κάνε πράξη
Την αλληλεγγύη!
Θα αγωνιστεί για την υπόθεση του εχθρού
Όποιος για τη δική του την υπόθεση δεν
αγωνίζεται!

Όποιος τον αγώνα δεν
μοιραστεί,
θα μοιραστεί την ήττα!!

Συνάδελφε - σα,

Η αντιασφαλιστική επίθεση
Κυβέρνησης Ν.Δ- -Ε.Ε. δεν πρέπει να

περάσει! Ούτε ώρα χαμένη στην επίθεση της πλουτοκρατίας.

Οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ δεν **μπορούν να υπερασπιστούν τα εργατικά - λαϊκά δικαιώματα**. Είναι υπέρ της συναίνεσης, των διαλόγων της υποταγής. Στηρίζουν τον αντεργατικό νόμο Ρέππα, έχουν υιοθετήσει βασικές πλευρές της στρατηγικής του κεφαλαίου, παζαρεύουν πόσα θα χάσουν οι εργαζόμενοι. (μερική απασχόληση, διευθέτηση του εργάσιμου χρόνου, ιδιωτικοποιήσεις, εμπορευματοποίηση της Υγείας - Παιδείας- Πρόνοιας κ.ά.). Έχοντας ένα τέτοιο προσανατολισμό επί της ουσίας διευκολύνουν την κυβερνητική επίθεση.

Στην ίδια γραμμή πλεύσης βρίσκονται και οι πλειοψηφικές ηγεσίες των ΔΟΕ - ΟΛΜΕ. Στα αντίστοιχα πρωτοβάθμια όργανα των εκπαιδευτικών τόσο στους συλλόγους των Δασκάλων όσο και στο Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Αρκαδίας έχοντας σαν οδηγό τους αντικυβερνητικούς «αχταρμάδες» (με αντικρουόμενο πολλές φορές περιεχόμενο) των ΔΟΕ - ΟΛΜΕ, έχοντας αφήσει στο απυρόβλητο όλες τις κατευθύνσεις της Ε.Ε.(Λισσαβόνα κ.α) που εφαρμόζει κατά γράμμα η κυβέρνηση της Ν.Δ. και έχουν υιοθετήσει στο ακέραιο όλα τα κόμματα του Ευρωμονοδρόμου.

ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ με αντεστραμμένους ρόλους τώρα από το 2002 ρίχνουν κροκοδείλια δάκρυα για τα αποτελέσματα της δικής τους πολιτικής. Οι όποιοι λεονταρισμοί είναι για το θεαθήναι χωρίς καμία πρακτική αξία.

Οι όψιμες κραυγές του ΣΥΝδέσμου εναντίον του νόμου Ρέππα δεν θα πρέπει να πείσει κανένα. Η παράταξη αυτή συμμετέχει στις κινητοποιήσεις του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας και του Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ που στηρίζουν το νόμο Ρέππα. Αυτό είναι διγλωσσία και τυχοδιωκτισμός. Δηλ. κάθε φορά να έχεις θέσεις ανάλογα σε τι ακροατήριο απευθύνεσαι. **ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΥΝ γαργάρα την αποκέντρωση και τον ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ II.**

Συσπειρωμένοι στο ΠΑΜΕ, στο κέντρο οργάνωσης της ταξικής πάλης, απαντάμε μαζικά, ενωτικά, διεκδικώντας αιτήματα που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας.